



Ministério da Educação
Universidade Federal de Alfenas
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001
Telefone: (35) 3701-9290 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

EDITAL Nº 153/2019 - RETIFICAÇÃO

Processo nº 23087.016998/2019-75

O Reitor da Universidade Federal de Alfenas, no uso de suas atribuições, comunica que o Edital nº 153/2019, referente ao Concurso Público destinado ao provimento de cargo de Professor do Magistério Superior, publicado no endereço eletrônico <https://www.unifal-mg.edu.br/dips/edital-no-153-2019/> em 29/10/2019, foi retificado da seguinte forma:

Onde se lê:

ÍNDICE

9. DA DEFESA DE PROJETO DE EXTENSÃO

9 DA DEFESA DE PROJETO DE EXTENSÃO

9.2 As Normas Complementares para a defesa do **projeto de extensão** constam do **Anexo I**.

CONCURSO PÚBLICO EDITAL Nº 153/2019

ANEXO I

INSTRUÇÕES ESPECÍFICAS

4. RELAÇÃO DE PONTOS DA PROVA ESCRITA E DA PROVA DIDÁTICA:

10. A gestão escolar entre a avaliação de aprendizagem e a avaliação.

Leia-se:

ÍNDICE

9. DA DEFESA DE PROJETO DE PESQUISA

9 DA DEFESA DE PROJETO DE PESQUISA

9.2 As Normas Complementares para a defesa do **projeto de pesquisa** constam do **Anexo I**.

CONCURSO PÚBLICO EDITAL Nº 153/2019

ANEXO I

INSTRUÇÕES ESPECÍFICAS

4. RELAÇÃO DE PONTOS DA PROVA ESCRITA E DA PROVA DIDÁTICA:

10. A gestão escolar entre a avaliação da aprendizagem e a avaliação sistêmica.

Prof. Sandro Amadeu Cerveira

Reitor



Documento assinado eletronicamente por **Sandro Amadeu Cerveira, Reitor**, em 30/10/2019, às 10:23, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0215041** e o código CRC **052FE78C**.